Zákony hromadění skutečných a středních chyb
1. V trojúhelníku můžeme změřit stranu a dva úhly. Úkolem je výpočtem určit další dvě strany trojúhelníka a určit, s jakou přesností je třeba změřit výchozí veličiny, aby byl splněn požadavek:

 a) hledaná strana b byla určena přesně na metry (chyba ± 0,5 m)

 b) hledaná strana c byla určena přesně na centimetry (chyba ± 0,5 cm)

 Měřené veličiny:
a = 470 m ,   = 45°,  = 80°

 

2. Zjisti, jak se projeví chyba ze zaokrouhlení výchozích hodnot ve výsledku výpočtu plochy 
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 Zaokrouhlení hodnot: a = 116.888 m (na m), b = 156.734 m (na dm) a  = 42°12‘12“ (na 1‘)

3. V obecném trojúhelníku jsou dány hodnoty a, b,  a jejich střední chyby. Vypočti střední kvadratickou chybu m:
 a) strany c vypočítané ze vzorce  
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 b) úhlu ( vypočítaného ze vzorce 
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hodnoty: 
a = 117 m, ma = 0.5 m


b = 157 m, mb = 0.5 m


 = 42°12‘, m = 30“
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